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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Za neodhalení vražd Stodolových zatím
policisté obviněni nebudou
Za neodhalení vražd později
připsaných manželům Stodolovým zatím v řadách kutnohorských
policistů žádná obvinění nepadnou. Státní zástupce nepovažuje
návrh na zahájení stíhání čtyř bývalých vedoucích pracovníků
okresního policejního ředitelství za dostatečně podložený důkazy.

    "Případ byl vrácen Inspekci ministra vnitra k došetření," řekl ČTK náměstek krajského státního
zástupce Petr Šnajdr.

    Inspekce podle něj nepředložila jasné důkazy o konkrétní trestní zodpovědnosti bývalého vedení
kutnohorské policie, jež navrhla obvinit z nedbalostního maření úkolu veřejného činitele.

    Návrh se týkal někdejšího ředitele kutnohorské policie, jeho dvou zástupců a šéfa služby
kriminální policie a vyšetřování. Ani jeden ze čtveřice již vedoucí funkci nezastává, jeden z nich od
policie odešel. V případě obvinění a uznání viny soudem by jim hrozilo až tříleté vězení nebo zákaz
činnosti.

    Inspekce kladla policejním šéfům za vinu to, že z titulu svých funkcí nedostatečně organizovali,
kontrolovali a řídili
činnost podřízených a nezajistili jejich kvalitní práci na dnes skandálních případech. Někdo z nich
byl navíc zřejmě přítomen ohledávání vražedných míst.

    Práci policistů prověřovala inspekce od poloviny loňského srpna. Skandál se týká úmrtí čtyř lidí, u
nichž se až později zjistilo, že byli zavražděni. Ze zločinů byli obviněni manželé Dana a Jaroslav
Stodolovi, kterým prvoinstanční soud vyměřil za  sérii osmi vražd a dalších trestných činů doživotí.
Jde o největší sérii loupežných vražd v historii české kriminalistiky.

    Kutnohorští policisté případy čtyř zavražděných zprvu uzavřeli s tím, že jde o sebevraždu, náhlé
úmrtí či odchod z domova. Nedostatečně zajistili místa činu, důkazy i pitvy. "Jde o úmrtí pana Šandy,
manželů Králových a pana Maliny," upřesnil již dříve státní zástupce případy, kde policie chybovala.

    Policejní prezident v této souvislosti nařídil přezkoumat v databázích případy starších sebevražd.
Mezi více než 500 vytypovanými spisy se objevilo 27 kauz, které vzbudily pochybnosti. Policie je
přezkoumá.
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